
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 26 DE    MAYO  
DE   2022  

9:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 28 de abril de 2022.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 16 de mayo de 2022.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  del Concejal  Delegado del  Área  de Turismo,  Comercio,  Sanidad y
Consumo, sobre aprobación definitiva de la Ordenanza municipal para la protección y
tenencia de los animales de compañía en el término municipal de Cartagena. Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 5 de mayo de 2022
sobre  Modificación  del  Acuerdo  de  Designación  de  Representantes  Municipales  en
Organismos,  Sociedades  y Fundaciones  en  los  que  participa  el  Ayuntamiento  de
Cartagena.

1.2.- Dación  de  cuenta  de  informe  de  ejecución  trimestral  del  Presupuesto,
estabilidad presupuestaria y morosidad relativo al primer trimestre de 2022, presentado por la
Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior. 
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2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Apoyo a las personas sin diagnóstico”.

2.2. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Contenedores residuos de la Cofradía de Pescadores de Cartagena”. 

2.3. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Cambiadores inclusivos”. 

2.4.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aparcabicis” 

2.5.  Moción conjunta  que  presentan  los  Grupos  Municipales  MC Cartagena y Unidas
Podemos  Izquierda  Unida  Verdes  Ecuo,  sobre  “Necesidad  de  reforzar  la  Atención
Primaria”.

2.6. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Deficiencias encontradas en el Parque Torres de Cartagena, centro turístico
de la ciudad”.

2.7. Moción conjunta que presentan los Grupos Municipales Unidas Podemos Izquierda
Unida-Verdes Equo y MC Cartagena, sobre “Cumplimiento de la Ley 3/2016”

2.8. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Creación de una Escuela Infantil en La
Manga”. 

2.9. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Necesidad  de  mejora  en  materia  de
transporte en Los Urrutias”.

2.10. Moción  que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Cuartel de Fajardo”. 

2.11.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Gestión de las EDAR”.

2.12. Moción  que presenta  María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Estación de Telegrafía y Radio Costera de Cabo de Palos”. 

2.13. Moción conjunta que presentan los Grupos Municipales Popular, Ciudadanos y los
Concejales no adscritos (Sra. Castejón, Sr. Torralba, Sr. Martínez, Sra. Gutiérrez, Sra. Ruiz
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y Sra. García Gómez) sobre “Retirada del Plan Hidrológico de la Cuenca del Tajo”. 

2.14.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Circunvalación alternativa a camino de servicio en Pozo Estrecho”. 

2.15. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ampliación del Catálogo de Edificios Protegidos del Plan General
del 87”.

2.16.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Camino rural XVIII T.2 en El Algar”.

2.17. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Club de Playa en Los Urrutias”.

2.18.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Imagen turística de La Azohía”. 

2.19. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Solicitud al Registro de la Propiedad de
los Bienes Inmuebles Inmatriculados por el Obispado de Cartagena”.

2.20. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto,  sobre “Defensa del  Trasvase Tajo-Segura y del  Plan Hidrológico Nacional,  asi
como en apoyo a nuestros agricultores ante los recientes ataques recibidos”. 

2.21. Moción  que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Arreglos en las pistas deportivas de Cala Flores”.

2.22.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Ecoparque en la zona norte del municipio”.

2.23. Moción  que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Ampliación de la linea 21 Cartagena - Los Urrutias”.

2.24.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficitaria seguridad vial en calle Acacias en El Algar”. 

2.25. Moción que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Concurso Nacional de Cruces”. 

2.26.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ley de Protección de Datos Personales”. 

2.27. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado del puente que une Puerto Bello con La Isleta”. 

2.28.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Mercado de Gisbert”.
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2.29.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara”.

2.30.  Moción conjunta que presentan los Grupos Municipales Popular, Ciudadanos y los
Concejales no adscritos (Sra. Castejón, Sr. Torralba, Sr. Martínez, Sra. Gutiérrez, Sra. Ruiz
y  Sra.  García  Gómez)  sobre  “Declarar  de  emergencia  las  obras  de  renovación  de  la
impulsión de la Rambla del Albujón para evitar la llegada de agua al Mar Menor”. 

2.31. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Comedores escolares”.

2.32. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Condiciones laborales de trabajadoras de
limpieza de colegio”. 

2.33. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Trabajadores de jardines del litoral”.

Mociones de Urgencia 

Moción que presentan los Concejales no adscritos, Dª Ana Belén Castejón, D. Juan Pedro
Torralba, D. David Martínez, Dª Alejandra Gutiérrez, Dª Irene Ruiz y Dª Mercedes García
Gómez,  sobre  “Implantación  del  coeficiente  reductor  de  la  edad  de  jubilación  en  los
trabajadores de la industria química y del refino”. 

Moción que presentan los Concejales no adscritos, Dª Ana Belén Castejón, D. Juan Pedro
Torralba, D. David Martínez, Dª Alejandra Gutiérrez, Dª Irene Ruiz y Dª Mercedes García
Gómez, sobre “Reinversión del importe de la enajenación de un inmueble del Ministerio
de Defensa en Cartagena, para infraestructuras de justicia en el municipio”.

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Unidad de La Policía Local adscrita a Urbanismo”. 

3.2. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Servicios mínimos en las Cruces de Mayo”. 

3.3.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Asfaltado en Juan Fernández”.

3.4. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Contrato de Jardines”. 

3.5. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Contrato de Jardines”.
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3.6. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Contrato de Jardines”. 

3.7. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Aplicación  del  artículo  45  de  La
Constitución Española”. 

3.8. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Aula de la Naturaleza”. 

3.9.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Rehabilitación de la Casa Rubio de El Algar”.

3.10. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Molino del Pollo de Pozo Estrecho”. 

3.11. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidad de alumbrado público en Las Piñuelas”.

3.12. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Maleza descontrolada en el municipio”.

3.13. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Proyecto de reforma de la Avda. Génova
en Polígono Santa Ana”.

3.14. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Terrenos  colindantes  al  Hotel  Nielson
Spain”.

3.15.  Pregunta  que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal  Mixto,  sobre  “Aumento  de  zonas  con  sombra  en  las  principales  calles  de
transito peatonal de Cartagena”. 

3.16.  Pregunta  que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Pista deportiva en la diputación de La Palma”.

3.17.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “El Cine Central”.

3.18. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Plaza Luis Guarch en La Aljorra”.

3.19. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Herbazales, matorrales, moscas v mosquitos”. 

3.20.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Convenio con ESAMUR” 
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3.21. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Parque Escipión” 

3.22.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Gala del Deporte Regional”.

3.23. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de la Jara”.

3.24. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de la Jara”.

3.25. Pregunta  que presenta María José Soler  Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Actuaciones  planteadas  por  el  Ayuntamiento  para  subsanar  el
problema que afecta al pinus canariensis en el Barrio de la Concepción”.

3.26. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “La tala del pino de la Iglesia del Barrio de
la Concepción”. 

4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Barrio de San Ginés”.

4.2.  Ruego  que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plagas de mosquitos y bichos bola en céntricas calles”. 

4.3. Ruego  que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Espejos convexos”. 
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